
Eva Šestáková (životopis) 

Eva Šestáková se narodila v Praze 24. prosince roku 1948. Její rodiče, Václav a Květa 
Šestákovi, pocházeli ze sedláckých rodin a sami vlastnili zemědělskou usedlost v Zahájí, 
kde Eva prožila, později ještě v doprovodu své sestry Zorky, první roky svého života. Zde je 
pravidelně navštěvovala širší rodina, jako například rodiče Květy Šestákové, Vít a Ludmila 
Havelkovi. 

Zlomový moment pro rodinu nastal roku 1951, kdy byla v rámci kolektivizace a státních 
akcí proti „zemědělským boháčům“ zbavena statku v Zahájí a posléze nuceně vysídlena 
do mlýnu Skuhrov (Rousovice). V jeho nedostačujících prostorách Šestákovi bydleli do 
roku 1952, kdy se přestěhovali do tzv. Valinovy vily v Kokořínském dole. Nové prostředí 
rodině poskytovalo soukromí a klid, Eva zde spolu se svojí sestrou prožila klidné dětství. 
První rok základní školy docházela do jednotřídní školy v Zamachách, poté přestoupila do 
Nebužel. Zde spolu se sestrou a rodiči bydleli v zimních měsících u babičky. Na druhý 
stupeň základní školy Eva, spolu se sestrou, přestoupila do školy ve Mšeně, kam obě 
dojížděly autobusem. Zde od roku 1960 též začala docházet do lidové umělecké školy. 

V roce 1964 Eva ukončila základní školu a chtěla pokračovat ve studiu na umělecké škole. 
Kvůli svému původu si nemohla své přání splnit, místo toho měla vstoupit do 
zemědělského učení. Díky rodinným známostem se nakonec dostala na Střední školu 
zahradnickou v Děčíně, tamní studium v roce 1968 úspěšně zakončila.  

Po studiu Eva získala pracovní pozici v útvaru hlavního architekta v Praze, kde např. 
pomáhala s nákresy vznikající linky A pražského metra. V roce 1970 byla přijata k dennímu 
studiu na vysokou školu v Praze (obor agronomie), jež úspěšně po pěti letech ukončila.  

Po studiu pracovala krátkou dobu jako učitelka a mistrová odborného výcviku na učilišti 
v Malešicích. Na přelomu let 1976/77 nastoupila jako, původně zastupující, vedoucí do 
správy CHKO Kokořínsko. Zde pracovala až do roku 2006, kdy odešla do důchodu.  

Eva Šestáková se nikdy nevdala. V 35 letech se jí narodila její jediná dcera Běla. Dnes žije 
spolu se svojí maminkou Květou v prostorách mlýna na Kroužku.  

Po pádu komunistického režimu Šestákovi dosáhli restituce zabaveného majetku. Eva, její 
maminka i sestra Zorka vyřešily majetkové otázky poklidně dohodou.  Václav Šesták byl 
v té době již po smrti. 

 

 

  


